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1) Comunicações e intercâmbios acadêmicos  
A) Fortalecimento dos intercâmbios pelas redes sociais
Durante a gestão anterior, nos propusemos a melhorar a comunicação através de nossa página web. A página foi redesenhada e modernizada ao longo deste ano e agora devemos iniciar uma nova etapa.   
Tem sido observado que a página digital, assim como ocorre no Facebook, é majoritariamente visitada por pessoas mais jovens, com menos de 40 anos. Com o intuito de intensificar nossos intercâmbios pelas redes sociais, vamos incorporar o Twitter para uma comunicação ainda mais rápida e ágil. Este uso de redes por jovens nos leva também a reforçar a comunicação via correio eletrônico visando as pessoas que não costumam interagir pelas redes sociais. Mesmo considerando que a interação entre delegados regionais costuma ser rápida e eficiente, devemos intensificar a troca de informações sobre congressos, encontros, jornadas, livros e artigos de nossos colegas latino-americanos. O manejo das redes, da página digital e dos correios eletrônicos constitui tarefa que não pode ser mantida por uma só pessoa. Assim, criaremos uma Comissão de Comunicação que contará com um organizador e dois colaboradores.  
Os integrantes dessa Comissão ficarão isentos da cota de sócio da ALED por 2 anos, como pagamento pelos serviços. No caso de ocorrência de problemas mais técnicos em quaisquer desses meios, a Comissão poderá contar com a assessoria do nosso webmaster Rodolfo Sara. 
B) Criação de páginas web da ALED em cada país membro
A ALED incentivará a criação de uma página web em cada país, a ser gerenciada pelo delegado regional que a alimentará com informações importantes do seu país e repassará informações da ALED internacional relevante para os sócios. Na página internacional estarão todos os links para as páginas web de cada país membro. Os membros da Comissão de Comunicação manterão contato, no mínimo, quinzenal com os delegados regionais para que o fluxo de informação seja intenso e acessível a todos os membros da ALED.
C) Revista ALED
Durante a gestão anterior, a Revista ALED foi modernizada e conta hoje com uma plataforma eletrônica que facilita o envio dos trabalhos dos pesquisadores da ALED que submetem trabalhos à revista. Com novos editores e coordenadores de resenhas, a ALED, seguindo os passos de Adriana Bolivar e Martha Shiro, se propõe a continuar a investir na modernização e circulação da revista para que os trabalhos dos sócios sejam cada vez mais difundidos no mundo hispano-americano. Visando qualificar ainda mais a publicação, buscaremos aumentar o número de indexações da Revista ALED. 

1) O papel da ALED na academia e na sociedade
A) No meio acadêmico
a) a ALED é uma associação de caráter científico capacitada para assessorar e trabalhar em conjunto com entidades governamentais ou privadas, ONGs, que envolvam conhecimentos sobre estudos do discurso. Por este motivo, buscaremos um trabalho de cooperação com o fim de colaborar e, em seguida, difundir os estudos do discurso, metodologias, métodos e conhecimentos próprios da disciplina. Assim, a nova gestão buscará privilegiar a difusão de teorias e metodologias surgidas no nosso continente e no Caribe. A ALED buscará aproximação com associações como a Asociación de Lingüística Forense Argentina, Asociación Mujeres para la Justicia, Ministerio de Educación etc.
b) Para a região, pretende-se fortalecer os vínculos entre os estudos do discurso da ALED e o discurso forense. É urgente a colaboração no que se refere à redação e à interpretação de leis e regulamentos, potencializando os resultados através de contatos interdisciplinares. Com esse propósito, a ALED deve promover a interdisciplinaridade com os campos da medicina, sociologia, antropologia, psicologia, ecologia, psiquiatria, educação etc. 

B) No meio social
a) A ALED, através de seus países membros e delegados regionais, buscará oferecer, a grupos de diferentes estratos sociais, jornadas, cursos e oficinas gratuitos sobre temas variados ligados a estudos do discurso. Esses cursos poderão ser propostos por todos os membros da associação, mas deverão ser aprovados pela delegação regional e pela Direção da ALED. 
A ALED promoverá a divulgação dos cursos ou das monografias que venham a ser elaboradas como resultados desses cursos através da publicação de e-books, organizados pelos docentes e submetidos a um comitê avaliador de especialistas. Os livros serão publicados na página web da ALED, assim iniciando um novo programa editorial da ALED. 
b) Ademais, a ALED buscará vincular-se a meios de divulgação que aproximam os estudos do discurso e a sociedade, sem perder de vista o contexto linguístico. A ALED promoverá o diálogo com outras formas de explicar nossas práticas sociais, promovendo, assim, a interdisciplinaridade. 
2) Editorial ALED
Em tempos em que as editoras não só estão com dificuldades de arcar com os custos de produção e distribuição de livros mas também estão cobrando altos preços para a publicação de um número muito reduzido de exemplares, a ALED buscará progredir no processo, já em pauta, de criação de um selo editorial próprio. Constituiremos uma comissão ad hoc com o propósito de averiguar os trâmites necessários para a constituição deste selo editorial. É considerado importante para a ALED contar com a possibilidade de publicar livros eletrônicos para dar maior visibilidade aos trabalhos de nossos sócios, de forma ampla e gratuita.

3) Congressos nacionais e internacionais
a) Propõe-se aos membros da ALED que os congressos tenham uma proporção maior de convidados latinos em relação a pesquisadores de outras nacionalidades, a fim de promover o intercâmbio de nossos conhecimentos e métodos em espaços de ampla participação. Isso não implica restringir convidados estrangeiros, mas apenas garantir um número maior de convidados latinos.  
b) Nos Congressos nacionais e internacionais, pretende-se reunir em mesas-redondas ou simpósios grupos de pesquisa que se dediquem a um mesmo tema ou fenômeno, assim enriquecendo a discussão a partir de perspectivas diversas e oportunizando a constituição de grupos de trabalho internacionais.  
c) Propõe-se, ainda, que respeitando a proporção de convidados latinos, haja ao menos uma conferência realizada por pesquisadores com menos de 40 anos, de modo a darmos voz aos mais jovens, com temas que sejam atuais. A conferência pode ser substituída por painéis de vários trabalhos de jovens sobre um mesmo tema. 
d) Também propõe-se a organização, em Congressos nacionais e internacionais da ALED, de painéis reunindo novas teses e dissertações da área do discurso. 
